
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 18° (decima oitava) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 07 (sete dias) de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias sete (07) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos, quero aqui agradecer a presença aqui da dona Marilene a Edileuza, Veridiana, Elaine, Edivan, Celiane a Comandante da polícia Militar de Castanheiras – RO, agradecer a presença de vocês   . O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: REQUERIMENTO n°012/LEG/2023. Assunto:” REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI PARA SOLICITAR QUE SEJA VIABILIZADO ESTUDO TECNICO E FINANCEIRO PARA IMPLATAÇÃO DE USINA FOTOVOLTOTAICA (SOLAR) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE CONSUMO DO SETOR PUBLICO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO.  AUTORIA: LEVY TAVARES - PODEMOS. Apresentação: DO PROJETO DE LEI n°020/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. Apresentação: DO PROJETO DE LEI n°021/GAB/2023.  “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. Apresentação: DO PROJETO DE LEI n°022/GAB/2023. “DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART. 7°, 41 E 42, DA LEI 4. 320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo.  Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente. Inscrito vereador  LEVY que passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY que primeiramente agradece a Deus pela oportunidade  cumprimenta a todos os presentes, ressalta que esteve em Porto Velho, juntamente com os vereadores João, Oziel e o vice prefeito Onias, pedindo no DER-RO que olhassem por Castanheiras, e na linha 160 já está sendo executado o serviço agradece o Leandro de Alvorada, e afirma que se continuar fazendo o trabalho do jeito que está sendo feito ficara muito bom, esperamos que sejam feito o mesmo nas estradas estaduais, fomos muito bem recebidos pelo Éder na capital. Estivemos no Gabinete da Dep. IEDA CHAVES, fomos bem recebidos, a mesma demonstrou interesse em ajudar nosso município, já mandou sua equipe vir nos visitar, o que é de grande importância, vamos aguardar agora o que a Dep. tem para o nosso município. O senhor presidente ressalta ter pessoas sem conhecimento falando por ai que nessa  casa de leis tem projetos enterrados e que nós vereadores estamos dificultando a administração, o que não é verdade pois está faltando documentos, já foram solicitados, e se está parado é por incompetência do Executivo, tem vereador que se acha, mais não cobra da prefeitura, vai para as redes sociais criticar, temos noventa dias para votar os projetos, ai vem usar o argumento que se os Ônibus escolares parar é porque o projeto está enterrado aqui, isso é lamentável, pois os projetos que estão redondinhos eu convoco até extraordinária para ser votado se preciso for, tem que haver respeito com essa casa, não adianta querer empurrar com a barriga, tem que ter legalidade, o projeto está disponível para os vereadores ver, não está arquivado não, essa administração não tem respeito com a população, só quer ajudar a família dele, é o que tenho dito e muito obrigado.  ERNESTO retorna à presidência a LEVY que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. ORDEM DO DIA – 2° PARTE – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO n°012/LEG/2023 Assunto:” REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI PARA SOLICITAR QUE SEJA VIABILIZADO ESTUDO TECNICO E FINANCEIRO PARA IMPLATAÇÃO DE USINA FOTOVOLTOTAICA (SOLAR) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE CONSUMO DO SETOR PUBLICO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO.  AUTORIA: LEVY TAVARES - PODEMOS. Votação: APROVADO O REQUERIMENTO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n° 018/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.  Autoria: Poder Executivo. Votação: APROVADO O REQUERIMENTO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA DO PROJETO DE LEI n° 010/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N° 1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATOS ORIUNDO DO TESTE SELETIVO AUTORIZADO ATRAVES DA REFERIDA LEI”. Autoria: Poder Executivo. Votação: APROVADA A EMENDA POR UNANIMIDADE DOS VOTOS. –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n° 010/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATOS ORIUNDO DO TESTE SELETIVO AUTORIZADO ATRAVES DA REFERIDA LEI”. Autoria: Poder Executivo. Votação: APROVADO O PROJETO COM A EMENDA POR UNANIMIDADE DOS VOTOS. –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO CARATER DE URGENCIA DO PROJETO DE LEI n° 020/GAB/2023. Assunto: DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART. 7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Poder Executivo. Votação: Ficando APROVADO O CARATER DE URGENCIA DO PROJETO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS.  –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO CARATER DE URGENCIA DO PROJETO DE LEI n° 021/GAB/2023. Assunto: DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Poder Executivo. Votação: Ficando APROVADO O CARATER DE URGENCIA DO PROJETO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS.  –  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO CARATER DE URGENCIA DO PROJETO DE LEI n° 022/GAB/2023. Assunto: DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART. 7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Poder Executivo. Votação: Ficando APROVADO O CARATER DE URGENCIA DO PROJETO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS.   Faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 30 de junho de 2023.
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